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Funktionen

S Sie sehen vier Funktionen: Losen Sie auf diesem Blatt! 10
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a)  Welche Abbildung zeigt die Funktion y=x3+gx_2 (%)

b)  Machen Sie zwei Aussagen zur Grafik @:
2<0 (=S Penatfof
/

c)  Machen Sie zwei Aussagen zur Grafik (4):

v { A ~— o~ ) / / /. 4
q/)z L Y= 7 ; K he K~ /04 A

‘,j / (ii 04 4

d)  Die Funktion g hat die Form:
p
f— 1 —
Y %43
Geben Sie die Funktion aufy
aufgeldst in Potenzform an:

7 3
) </ o) 'y
1= £ 1l +77
A (A TV

[ —

e) Bestimmen Sie die Asymptoten: RO O

Ay 454

Ayi_ X7 “J_und zeichnen Sie
diese nebenan ein.
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Aufgabe 9

Losung
a)

b)

d)

¢ , L 7 §
Ugo ! 200 M =, =0 _
|40 |50 |65 80 | % -
n1= 10 n2= 15 n2= 15
/.
2z w1=0010
Ko = 260'107.90 q= 1.0375
Kgo = 0
r= 6'000.00
r,="7?
Kao = 180'000 /.
Kes = 569'763.99 .5

50'353.43 %



